



扬州患脑瘤女生被南医大录取

正在治疗的她可能赶不上开学,校方表示会为其保留学籍一年

“李文静同学,经批准,你已被录取于我校医学院公共事业管理专业学习,学制4年。请于2014年9月11日持本通知书至南京医科大学江宁校区报到。”昨天,南京医科大学官方微博发布了一张盖有校长沈洪兵签名的录取通知书。这个考生有什么特殊,为何会得到特别关注?

宋体佳 金凤



李文静(左)和同学的合影 李文静同学供图

A 高考刚结束,她被查出脑瘤

微博上提到的李文静,扬州人,高考结束后就被诊断出脑瘤,南医大的老师听闻她报考该校后,便一直留意小姑娘的录取进展。昨天,在确认小姑娘被录取后,老师们特地晒通知书向她报喜。但据了解,小姑娘术后还没完全清醒,可能赶不上新学期开学。南医大老师对此表示,可以为李文静保留一年学籍。

昨天下午,得知女儿被南医大录取的消息后,父亲李中华先是很惊讶,随后又转为平淡。他说,南医大是女儿一直向往的大学,高考前曾多次跟家人提起,如今女儿的

梦想得以实现,可他“根本开心不起来”,因为女儿还没有脱离危险。

李文静今年19岁,高考前夕曾有些异常表现,但家人和老师都以为她是学习紧张累的。“直到参加高考时,才感觉她有点不对劲。”李中华说,6月7日第一场考试结束时,女儿是被同学扶着走出考场的,“当时她说头疼,我以为是压力太大,还劝她要放松,不要太紧张。”此后,几乎每场考试结束,李文静都因剧烈头疼被扶着出来。

6月11日,李文静的症状加重,次日到医院检查,发现脑袋里长了个瘤,需要手术。

B 术后醒来,哭着说“我要上学”

“真希望是误诊。”不愿接受事实的李中华夫妇,6月16日带着女儿来到南京军区总医院。“给出的结果是一样的。”可他们不愿放弃,6月27日,南京军区总医院的专家决定为李文静做手术。

“手术很成功,但是脑袋里还有10%左右的肿瘤。”昨天在电话里,李中华告诉记者,尽管女儿尚处于昏迷状态,但她有了康复的希望。据悉,术后第二天李文静曾清醒过,此后时而昏迷时而清醒。每次清醒时,李文静都会哭着说“我要上学,我要上学”。

南京军区总医院脑外科副主

任医师潘文羲是李文静的主治医生。他说,入院时李文静脑内的胶质瘤很大,已经压迫到丘脑脑干。不过李文静上进心很强,而且求生意识强烈,结合技术能力,所以决定帮小姑娘完成这场生命赛跑。“她很乐观,性格也很开朗。”潘医生说,手术很顺利,目前李文静还在康复期。

“现在她身体的左侧肢体瘫痪,下一步准备给她做康复治疗,希望她能尽快醒过来。将来还要做放疗,一般一个疗程1个月,可能要做6个疗程,根据目前的进展,可能赶不上9月份的开学。”潘医生说。

C 校方为其保留学籍一年

南医大的老师对李文静的事也非常牵挂,此前在听闻李文静报考南医大后,就一直关注着录取进展。昨天下午,当确认小姑娘被学校录取后,招办老师特地为李文静的录取通知书发到了学校官方微博上。

“如果孩子的身体状况决定她现在还不能如期入学的话,我们会为她保留一年的学籍。学校还有很多面向贫困生的奖助学金,顺利入学后,也会酌情提供资助。”该校老师说道。

上山捕了846只鸟 凌晨偷运下山被抓

昨天凌晨1时许,连云港景区花果山上,见有民警巡查,一辆小货车上的两名男子当即弃车逃走。民警打开帆布覆盖的车厢,发现17个网箱里装了846只水鸟。经鉴定,这些水鸟为夜鹭,属省级野生保护动物。当天上午,这些夜鹭被放回大自然。

据花果山派出所民警王鲁林介绍,22日凌晨1时许,在花果山的一个山头上,一辆可疑的小货车正往山下缓缓行驶,5名民警上前巡查时,车内两名男子扔下驾驶员狼狽逃窜。

在揭开车厢覆盖物后,民警被眼前的一幕惊呆了:17个网箱塞满了鸟。据货车驾驶员说,捕鸟人来自安徽,这些鸟都是白天捕来后藏在山上的,原本计划连夜运回安徽。据介绍,这些鸟个头小的只能卖十几元,大的价值八九十元。

经连云港市林业部门专家鉴定,这些被捉的水鸟为夜鹭,且多数为雏鸟。据悉,这种鸟在连云港很多景区湖泊农田都能见到。

在对所有夜鹭检查清点后,民警和林业专家将所有网箱运到三个地点,然后将其放生。“捕杀、贩卖夜鹭超过一定数量,将追究法律责任。”花果山派出所副所长梅祥永介绍。目前,警方正在对涉事小货车驾驶员做进一步调查处理。

王晓宇 赵俊

儿子吸毒又败家 父母求助派出所

“我儿子吸毒,被我关在屋里,请你们帮我管管他……”近日,一对老夫妻给泗阳县公安局众兴派出所打来求助电话。

34岁的叶某是宿迁市泗阳县众兴镇人,2011年接触毒品,从此深陷其中不能自拔。几个月下来,叶某吸食毒品的频率越来越高,精神状态也越发萎靡。不仅不打零工养活自己,还把自己关在屋里当起啃老的“宅男”。“攒下来准备给他娶媳妇的钱,几个月就给他败光了!”叶某的父亲告诉记者,叶某吸食毒品不久精神状态和行为都十分异常,而且开销巨大。“不给钱他就打骂我们,可是看他毒瘾发作我们又心疼。”

2011年9月,叶某曾因吸毒被处以两年强戒,但2013年9月回家后,他还是没能戒掉毒瘾。叶某的父母用尽办法想帮他戒毒,可换来的却是儿子的打骂和变本加厉,担心儿子越陷越深的二老,不得不向警方求助。昨日,记者从泗阳县公安局众兴派出所了解到,叶某的尿液检测结果呈阳性,叶某也坦言自己的确吸食毒品。警方表示,叶某将再次被处以两年强戒。

孙旭晖 陈宇

煤气管道疑似爆燃 一男业主被烧伤

昨天下午,南通市港闸区唐闸街道一住户家中煤气管道疑似爆燃,导致一名男性被烧伤,目前事故具体原因还在进一步调查中。

昨日下午3点50分左右,位于唐闸街道尚海城1号楼303室内的煤气管道突发爆燃,导致家中一名男性业主上半身被烧伤。此外,这名业主家中门窗受冲击力影响,也受到不同程度损坏。

严君臣

女儿患白血病,同事子女烈日下帮募捐

两天时间,共募集到善款近8万元

得知盐城大丰环卫工姜勇的女儿姜昱辰患了白血病,他的同事纷纷捐款,动员家人及子女通过各种方式募捐,目前共为小昱辰捐款7.9万余元。

姜振军 景美

女儿查出白血病

7月9日,11岁的姜昱辰和几个同学游完泳回来感觉非常累,就早早睡了觉。哪知第二天还是没精神,并且小腿上出现许多小红点,于是到当地医院诊治。经初步检查,小昱辰可能是血液病,医生建

议他们去大医院做进一步检查。7月14日,姜昱辰被苏州大学附属儿童医院确诊为急性淋巴细胞白血病。姜勇的母亲前年患癌去世,家里的积蓄已全部花光,如今女儿又患上白血病,这让姜勇一家

再次遭受巨大的打击。据了解,姜勇的妻子下岗在家,全家就靠姜勇一个人的工资维持,而姜勇每个月的工资就1000多元,几十万的治疗费用对于这个家庭来说无疑是天文数字。

同事募捐7万多元

为了让姜昱辰及时得到治疗,姜勇所在单位——大丰市环卫处发出向姜勇女儿捐款的倡议书。

7月21日16时许,大丰市环卫处四楼会议室聚集了近百名环卫工人,大家纷纷慷慨解囊。经现场统计,当天共收到善款73375元。不仅如此,姜勇的同事还自发通过微信、

微博等方式向社会募捐,又募集到善款1250元。

“部分环卫工的子女顶着烈日,在大润发超市门口为姜昱辰募捐。”据大丰环卫处负责人介绍,得知姜昱辰的情况后,路人纷纷捐款。经清点,一个下午共募集善款1900元。

昨天上午,这群孩子又出现在大丰商业街。据了解,参与此次善款募捐的孩子都是环卫工的子女,他们中最大的16岁,最小的12岁,“在未来5天里,我们会继续为姜昱辰募捐,希望通过自己的力量,为姜昱辰做点事。”来自大丰市人民路小学的杨静静说道。



环卫职工募捐现场 景美摄